

# ЗВЕЗДА ПРИЕДЕТ И УЕДЕТ

Москва КРИПРОМАГАЗИНЫ - 1994. - 26 июля с. 1

Для сотрудников аэропорта "Шереметьево-1" воскресный вечер 24 июля ничем особенным не отличался. Вопреки ожиданиям церемония вступления на российскую землю знаменитого Криса де Бурга прошла очень быстро и совершенно незаметно. Ничего даже отдаленно напоминающего толпу поклонников, конную милицию и пафосный кортеж не наблюдалось. Встречали звезду несколько журналистов, по лицам которых можно было сразу догадаться, что визит г-на де Бурга разрушил им все планы на воскресный вечер.

Суперзвезду сопровождали его законная супруга Диана (со стороны эта парочка напоминает Альбано и Рамину Пауэр) и некоторое ближайшее окружение. Сам г-н де Бург, по крайней мере чисто внешне, на звезду совсем непохож. Черные брюки, шелковая рубашка, кожаная куртка, очки "Рей Бан". Так обычно одеваются преуспевающие торговцы мандаринами. Но вот настроение у певца было даже слишком хорошее для иностранца, который первый раз оказался в "Шереметьево".

В ходе короткой беседы с прессой выяснилось, что Россию он знает очень хорошо, потому что изучал историю нашей страны в университете; жена его — девушка из обычной буржуазной семьи и никакая не аристократка, как обычно пишут в газетах; и наконец, последний альбом певца настолько хорош, что нравится даже ему самому. Журналисты, в свою очередь, поведали г-ну де Бургу, как он здесь популярен, отчего улыбка на устах звезды стала еще шире.

После импровизированной пресс-конференции гостя и его супругу усадили в не очень новый прави-



тельный лимузин и отправили в "Метрополь". Говорят, что номер им приготовили не президентский, но вполне сносный для того, чтобы провести в нем одну ночь. В воскресенье вечером Крис побывал в прямом эфире "У Ксюши", после чего отправился расслабляться в клуб "Manhattan-Express". В по-

недельник певец осмотрел то, что обычно показывают в Москве всем иностранцам, посетил пару радиостанций и улетел домой.

Поклонникам было рекомендовано набраться терпения. В середине октября маэстро планирует выступить в Кремле.

Илья ЛЕГОСТАЕВ.  
Александр ИЗОТОВ (фото).